

2024年11月26日 星期二  
A 疊 / 新聞 16 版  
B 疊 / 信息披露 68 版  
本期84版 總第9112期

## 《习近平关于中国式现代化论述摘编》阿拉伯文版出版发行

●新华社北京11月25日电 中共中央党史和文献研究院翻译的《习近平关于中国式现代化论述摘编》一书阿拉伯文版,近日由中央编译出版社出版,面向海内外发行。《习近平关于中国式现代化论述摘编》由中共中央党史和文献研究院编辑,收录了习近平同志围绕中国式现代化发表的一系列重要论述。该书阿拉伯文版和此前出版的英文、法文、俄文版,对于国外读者深刻理解中国式现代化的理论体系和实践要求,深入了解中国共产党团结带领中国人民成功走出的中国式现代化新道路、创造的

类文明新形态、展现的现代化新图景,增强国际社会携手同行现代化之路,实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界现代化的共同认识,具有重要意义。

## 中办国办印发《粮食节约和反食品浪费行动方案》

▶ 详见中证网(www.cs.com.cn)

科技创新和技术改造贷款工作推进会议要求 将政策更多向民营和中小企业倾斜

●本报记者 彭扬

## 今年以来新发基金超千只 规模突破万亿份

●本报记者 张凌之

截至11月25日,今年以来新成立基金1002只,发行规模达10211.97亿份。其中,权益基金占比近三成。从整体规模来看,2023年末,公募基金规模为27.6万亿元。截至今年9月底,公募基金规模突破32万亿元。这意味着,今年以来,公募基金规模增长超4万亿元。其中,自9月底市场反弹以来,权益基金规模增长明显。



中国人民银行11月25日消息,人民银行联合国家发展改革委、科技部、工业和信息化部、财政部、农业农村部、交通运输部、国务院国资委、金融监管总局日前召开科技创新和技术改造贷款工作推进会议。会议指出,有关政策出台以来,各地方、各部门、各金融机构健全工作机制,加强协同配合,细化工作措施,加快实现清单内企业和项目融资对接“全覆盖”,贷款签约和投放规模不断扩大,政策落实取得阶段性成效。截至11月15日,银行累计与1737个企业和项目签订贷款合同近4000亿元。会议要求,各银行机构要用好用足政策资源,对清单内企业和项目做到“应签尽签、能投尽投”。要聚焦提升审贷放贷效率,优化机制流程,加大资源保障,对照最新产业政策标准修订完善授信管理政策,开辟贷款审查审批“绿色通道”,开发与初创期科技型企业以及中小企业技融需求更加匹配的贷款产品,拓宽抵质押物范围,加快贷款签约投放进度。人民银行各分支机构要与有关部门紧密协作,将政策更多向民营和中小企业倾斜,分类施策提升银企对接效率,为金融服务营造良好环境。

## 10月份我国民航运输市场保持稳步增长态势

●新华社北京11月25日电 (记者周圆、王聿昊) 记者25日从中国民航局了解到,10月份,我国民航运输规模呈现稳步增长态势,其中国内、国际市场均实现良好增长。民航运输总周转量、旅客运输量、货邮运输量分别较2019年同期增长17.8%、12.5%、21.4%。今年前10个月,我国民航运输总周转量、旅客运输量、货邮运输量三大指标较2019年同期均实现两位数增长。全行业完成运输总周转量1238.3亿吨公里,同比增长26.5%,较2019年同期增长14.9%;完成旅客运输量6.2亿人次,同比增长18.6%,较2019年同期增长11.3%;完成货邮运输量729.8万吨,同比增长23.9%,较2019年同期增长19.3%,其中国际航线完成293.2万吨,较2019年同期大幅增长48.5%。图为广州白云国际机场。视觉中国图片 制图/韩景丰

两央企获批发行共5000亿元 稳增长扩投资专项债

●本报记者 刘丽靓

中国货币网11月25日消息,当日,中国国新发布2024年度第三期中期票据(稳增长扩投资专项债)发行文件,中国诚通发布2024年度第十四期中期票据(稳增长扩投资专项债)发行文件。两家央企分别披露的募集说明书显示,经国务院批准及国资委安排,由中国国新发行3000亿元稳增长扩投资专项债,中国诚通发行2000亿元稳增长扩投资专项债,均用于重点支持“两重”“两新”项目投资,主要包括重大设备更新及技术改造投资、重大科技创新项目投资、重大战略性新兴产业投资等,推动央企高质量发展,助力国民经济持续健康发展。募集说明书显示,此次中国国新2024年度第三期中期票据(稳增长扩投资专项债)发行金额300亿元,发行期限5年,主承销商/簿记管理人中国工商银行,募集资金将全部用于国务院批准的稳增长扩投资相关用途。中国诚通2024年度第十四期中期票据(稳增长扩投资专项债)发行金额200亿元,发行期限5年,主承销商/簿记管理人中国工商银行,募集资金将全部用于国务院批准的稳增长扩投资相关用途。经评定,中国国新和中国诚通发行人主体信用等级均为AAA,评级展望为稳定,本期债券信用等级均为AAA。

### A02·财经要闻

#### 第二届链博会将更加突出“链式”思维

第二届链博会将更加突出“链式”思维

### A05·公司纵横

#### 三季度分红上市公司数量创新高

三季度分红上市公司数量创新高

## 聚焦提升投资价值 A股回购增持频现

●本报记者 管秀丽

今年以来,上市公司股份回购金额及现金分红金额双双创下历史新高,上市公司及股东申请回购增持专项贷款的队伍也持续扩容。市场人士认为,今年以来,A股市场回购增持屡破纪录,增持动作频繁,折射出上市公司提升投资价值、开展市值管理的意识明显提升;同时,回购增持再贷款政策加快落地,也激励相关方用好回购增持工具,增强投资者信心,提升市场内在稳定性,共同维护资本市场健康稳定发展。

### 回购名单持续拉长

最近,A股公司回购名单持续拉长,且呈现出力度大、频率高、“注销式回购”多等特点。科捷智能11月21日发布公告称,公司拟通过集中竞价交易方式回购不低于1.5亿元(含),不超过3亿元(含)的A股股份,用于注销并减少公司注册资本。谈及股份回购的考虑,多家上市公司表示,这是基于对公司未来发展前景的良好预期及公司价值的高度认可,为维护广大投资者利益、增强投资者信心、推动公司股票价格向公司长期内在价值的合理回归,维护公司价值和股东权益而作出的选择。华福证券认为,上市公司回购股份力度加大,既可为市场带来增量资金,改善流动性,还有助于传递积极信号,提振投资者信心。值得一提的是,一年多回购渐成风尚。药明康德年内已完成3次股份回购,回购股份均予以注销。市场预期,未来一个时期内,上市公司回购热潮仍将延续。“不论是股票回购,还是加大分红力度,中国股市加强市值管理趋势明显。”高盛首席中国股票策略师刘劲津称,得益于回购增持再贷款等政策利好,2025年上市公司回购总额可能较2024年翻倍。

### 重要股东积极增持

在加大回购力度的同时,近期还有不少上市公司发布重要股东增持方案。荣盛石化表示,2024年以来,公司控股股东已展开两期增持计划。第一期增持计划实施完成,增持金额为11.88亿元。第二期增持计划规模为5亿元至10亿元,正在实施中。截至目前,两期增持计划累计增持金额达16.93亿元。(下转A02版)

### 中盐安徽红四方肥业股份有限公司 首次公开发行股票 今日在主板隆重上市

股票简称:红四方  
股票代码:603395  
发行价格:7.98元/股  
发行数量:5,000.00万股

保荐人(主承销商):国元证券  
会计师事务所:中审众环  
律师事务所:安徽江淮

《公开发行说明书(摘要)》详见:2024年11月25日  
《中国证劵报》《上海证劵报》《证券时报》  
经济参考网 证券日报网